Vickers® DG4V-3 i DG4V-3S ji& SO 4401,
3% 80 I/min 3% 40 I/min KL 03 ; ANSI/

EE:E%ET%«EEI-EJHQ (21 USgpm), (10.5 USgpm), B93.7M-D03
E % 6* Bl 6* &

E.T-N

Powerina Business Worldwide



& 01
SR 02
L SiE 03
THRERFS 04
BIEIRIE 05
TREE 07
THREE 09
TERY 12
DG4V-3-*A(L)-(V)M-S6-U-**-60 14
DG4V-3-*A(L)-(Z)-(V)M-S3-FPABW-*2-60 14
DG4V-3-*A(L)-(Z)-(V)M-S4-FPABW-*2-60 14
DGA4V-3-*A(L)-(Z)-(V)M-S5-F-*2-60 14
RS ANERESS 15
iR, EREARANZEEmE 18
DGMA-3-B-1* H#R 19
DGMA-3-C2-11 224K 19
DGMA-3-T*-1*-* 34247 19
DGAM-3-01-1*-R (AHIRHEINZ) DGAM-3-01-1* (UNC i2£T%2) 20
ILENR, #t& 05 Z 03 FBF&E 210 bar (3000 psi) BES 20
DGVM-3-1*-*, DGMS-3-1E(Y)-1*-* TR, [EEBFIMIEmIRELRO 21
DGMS-3-3E-1*-* Z T [tk 22
L 23
BFR 24
EZE 24
SR 25
EHEY 25
FER L 25
EE, A& kg (Ib) 25
Soe Il 25
RERE 26
THRRE 26
HREEE 26
1TIFER 26




St
vl

i

XL RS EiEd AT
5|1SHEILRERGEPEHTR
AR, Lt 60 RITRFIBM
TR NRIHR, LURET
A REFNAR S R ERRTTHRUESE
R RAYER, M—&H
mTRAFPNEEENRITT
» BRUEHERRIRIESNS,
TN ENNFEHERRITAE.

‘HTEEESHIXR/EE
MRILE, BEtAhagk
BASFNZS[E

» RERSNER | BRI
O F LB ESCI,

s

* IFISTRRDIRITS
=, RETEED
mREsE

* ERR R RR R I BRI
ﬁéﬁi‘ﬁﬁ, FLEEERE

« BEZRNERY, BXE
B,

o ZIWIERIR TS S AN A
. CUREFRREG R 2000
AR) . ENBREERFAN
BEFEIRKNERTE
B A,

* FE T 1R 5 BB o] R MO A2 A 1t
BEMARSERERZN
tthR.

5 Vickers® SystemStak™ [
iR —EEERR, ERIR
ITRE. A&,

BEAFERRE, &S 80 I/min
(21 USgpm), 7E 350 bar (5000
psi) B, 7 THRITHIAINE,
FRURR T iRt T2
B T HRIAT R

DG4V-3 #1 DG4V-3S

SRR EIEEERS -

® 7£ 350 bar (5000 psi) i,
ZBENREER 80 I/min
(21 USgpm) #0 40 I/min
(10.5 USgpm),

o TR ESIIE03I@AY
ST EHNEIRIIR
i-I-O

* [FERITE T SN
SERREENRES.

* XEEF M EREOD, @%
S 1SO 4401, L
03, HS5HEXEFRRER

oI
‘o
7RE (USgpm)
0 4 8 12 16 20 21
A400 | | | | |
= 5000
<300 L 4000
e 200 3000
ial L 2000
100 1450
10 20 30 40 50 60 70 80
FRE (/min)
DG4V-3S
DGAV-3

HARGERAEZE (P-A-B-T)
e, BERIHOHRIT,

R Vickers  EBHAR(FARMEI=HESR -VLDI-MCO011-C, 2008 9 B



AR
IS

* m=/VEBE, BD 30 I/min
(7.9 USgpm) BY 2.5 bar
(36 psi)

B IIRR, EFIRE
TIERIT L, R ¢ K

- BAsEE

SEEEEIANRITAN DC B
B D PRI %E BRER (RTE
Wi TARSAF T HATHIC
VEiEE, EREMEN

HEFEFHERAE, PR FR AT P SR
bar psi 'Eﬁﬁ’v‘ﬁ?ﬁ%
e Vick
P& (USgpm) Eé%gl;ﬂsjj
| 40 L I 2[200 7 EHIARIR
2 = FERHE I ISE
10 150 Vickers
6 7 EHIARRR
‘21 - 50 ~ JEHR ST
ol =L FRI FIRI
10 20 30 40 50 60 70 80 ,
& (/min) Jneg BTES
~ DGA4V3S
' DG4V-3
SiEE

Y/ P o4

AN
I\ B

<\ 4 W14 /<

RERETE

ISO 4401, R~ 03

« HE(ETEIE

IETCEEHAE. FEATVODEIRLT
FFEANZIRPET N RIS
MTERAE, HiREH@
BSRAEFRE BRI,

W7

1SO4400 (DIN 43650)
LLBINERT

B SRR SR AT
BERIRT. HEREDh

IEERENRL

=51 |H]

2 R Vickers  EBRAR(EAMEFRER V-VLDI-MC011-C, 2008 F£ 9 B

« BAEIGFEMRERRE
Bt
XS RBPEE I TENL
EEAVERNEMELFLIRA
ASEESL, B EEREF
o ERRAY N T EIERIE
AR FLIRIAR,
ER B HNFR s
L&
INERFER ML T
IRIR(E,

DG4V-3 - S ltsEE

DG4V-3S - {FfEltsE

« DC {BRYERiEHH

R AT R LSRR,
TIiERRRRRRER — HEI0FF
Kizap - FHRIFEEizHlRae
RN RIEFEE,

R =B

D1 - ZHTIRE (TILRA)
D2 - HIRE (o)

D7 - Transzorb Z£HY



%

ISk
DG4V-3, 6* B!

tRAEERE
DG4V-3S, 6* Bl

TEEO

1ISO 4401, H#& 03
ANSI/B93.7M ##& D03
CETOP RP65H, #I#& 3
DIN 24340, NG6

B

RAES :
DG4V-3 350 bar (5075 psi)
DG4V-3S 350 bar (5075 psi)

RARE
DG4V-3 &K 80 I/min
(21 USgpm)

DG4V-3S &K 40 I/min

(10.5 USgpm)

DG4V-3 BIESREIEEMIRE
POES AiEHE. ERER
BPENNEENERS ISR
KiRE. B, WINEEERE
RIEITAIR NS Mk ESIA
BUEEEE 1A,

BTSRRI E
L. @HEE
TVEEHAIR,

ERBLLIINTHEEIL FihiE
NTUEESE, a0 DIN 43650
BB, SEETRSER,
FHIREIR T SERR I B AL
B SRE K, HE
KRR HAIMNE,

REEBER

1 AHEBRMRKEEEDT
CREHRIUE, NATRERTR
RRBRIZ M ~EERIZ
PR, BABURTNABZEER
i, ELRTREEEERE
I, LABSIEXMER AL,
2. BTFAAN SRR SR
FEELRRURARRE, HIBE
RHBRAILASEX LT ER
i, ETREEMES X
@Eiﬁ.%ﬁ%ﬂ%ﬁﬁ%

imEPR(E

R E/E

-20°C (-4° F)
REIEE/E

AR SRS HEE
BAEiERERRER
73 ELRIE,

SR B R R SHIMIE

s i

N7

HiRiRE

R 5 a7k

=/IME -20°C (-4°F) +10°C (+50°F)
=BXE* +70°C (+158°F)  +54°C (+129°F)

* AT HRBRIRERGEEREERSS, BERSEE
7365°C (150°F) , B7KHRERIM

BRI EHLL EETERE

oS HE DG 4V-3 DG 4V-3S
MR E

@ 50 Hz 107% 40°C (104°F)  65°C (149°F)
@ 50 Hz 110% 30°C (86°F)  65°C (149°F)
@ 60 Hz 107% 50°C (122°F)  65°C (149°F)
@ 60 Hz 110% 40°C (104°F)  65°C (149°F)
B4 (50 Hz) 6

@50 Hz 110% 40°C (104°F)  65°C (149°F)
BER&E 110% 70°C (158°F)  70°C (158°F)

X TEEREIE T YRR
SEELMISERIR, BEHE
FIERE BRI LR,

Fe LR eEE, 5
HRERRE RIS R B0
PIEERPRER.

{RY% Vickers  EBHAR(FARMEI=HRESR -VLDI-MCO011-C, 2008 9 B

3



INEae=

PEISSEBIER T A D
HHmAER. YTHEER
RERERIETINRE, HFEH
ERFIRHENRR.

IRIESEEREIRIRAY
A

S @R A /"B
HXMWMEFTSHFE
FPA/ANSI ¥R, BPANEEER
WL A" P | A s, 0
EHEERLI®“B”M P [@ B iz

(GEAR)

SKEIFBEEIRTE

WEBHEHR), PRI, TRE(L

A Q_A,,

— N —
wam —~

ERiEB P’ T TEBRLE A

SR, E‘AEEEBEP

CEDNDE-
BREB P T EBRAEA
A {PRBEFSEA

EAFRIR), FRHZMRITE
imEa A Kifg
A B

M s

[zl w
FEHE B PITT

EAFRIZR), FRHEZMRITE
imE B Kifm
A B

=

W
PPiT FEIE A

) gE RS EIE T SEHIFIEREI .

DG4V-3(S)-*N(V)

> G

A {PR “8” B

woa /M0F DGAV-3(S)-*C(V)
lesn (S0 w48 o [XHIHHIT]
wn/  BIE T
R A S S1RI
T R T
2 [T
]

NFHERE ST, £ -3

1R 151 5 BMR G A9 BB B R A
IRHERE.

ERMTERRIRRY
FREHE
(R SHwIBPRIEE"V")

SERBIFR AR B
OIS FARMED], &
EBHLR A I A R,
eI B BRI B .

G
%‘ EE 1) iéﬁ\ EER %) E
A + O B
wOT ¥ B
s WTFHEDEE LER, 1B2R
11 TRy EREEER",
o F HI&t

st XA
2| XL ol ol 1)
5 | X o1l

DG4V-3(S)-8C(V)

¢ [yl & [l X

o XIHIT
: G
2 ﬂﬂﬂ
a [T

DGAV-3(S)-*B/F(V)
lislisl
o2 [X[zal3]

e DN

-+ R
2 @EE
=

DG4V-3(S)-8BL(V)

(
8 (@i

DGAV-3(S)-*AL(V)
o [XHIH]
2 X[z
2 ﬂﬂ]‘:ﬂ
2 XX

DG4V-3(S)-*BL/FL(V)
oo [HIHI
o2 [1123H]
2% [HEITY
o [HIFH]
z [
g5
w2 [ HH]
 [H]H]H]

DG4V-3(S)-8B(V)

8 o lddlX

RXiM B B

WEBHLE, ®f, HEML
A1 B,
— a —]
Z— AN
mpmA P Team@s

XUERHAE, R
A| | B

S B
mag@A P T mmg@s
APRBISE

4 R Vickers  EBRAR(EAMEFRER V-VLDI-MC011-C, 2008 £ 9 B

EAERRE, EBHLHRITE
o A
A | B

= .
1 W
mpggA P T

ERERRE, EBHAMRITE
im0 B i
AL B

=

W
PLIT  eaptims




B SYREg

DG4V—3(S)—** *(L)—{**)—(V)M—{S*)—* ** * D* (L)—* *—

6*— (EN***)— (P **—A **_B**_T*¥)

IR I ‘

BEZRZ

D - 75 MiE

G - RiREEZREN

4 - EBRAENRME

V-igdP, AF1B EES
ERTE(E 350 bar (5075 psi)

o VA
3 - SMEEEME &&= 80 I/min
(21 USgpm), £ 350 bar
(5075 psi) At
3S - FRAEMREIIE | RS
40 I/min (10.5 USgpm),
£ 350 bar (5075 psi) BF

[R5

BEWNTHRERFS 889,

[BrottEin—

A - HERRE, REG

AL- 5 AR, BRBEF
75K

B - WE(RE, WHEIhR

BL- 5"B"[E, {BRBEF
75K

C-HERF

F - E(wie, RED(

FL- 5"F'[E, (BRABAEF
7

N - FosEETEN

FanlEsmiElt
TS - (VB RIRAYRE R
BEER A

H — {REB R EumAYBh7KEY

BFE A

H2 ~ PR KA
e N

P2 - EAFBR AR

1BERS _

Yo - 8| EBRARIRAYTFESN
ERS (BIE"H"SMH
BEME) A

Z - M TR Ees

A TEEREBHARRIT—FB LRI

HTIRIERS

(6] FBREMREEBIRIR
V - EBRA A RO A"
FO/aRFE R R B " TEiR O
"B, SHEGHRBITER
SFF U.S. ANSI B93.9 tEEZHE
EKREBRARAINEBLUE P i
=2 A, F/EEERLRE"B"INE
LUE PR B, SEEREENAL
BTK,
i © 228 8 BRI A EERER
INERRL MR, 1T 8 I
Bd, FERISRHIBEIEE"V",

IFEEsS
M - BB S SETF4SAE

MEEREEF X
(RGBS MEERS DGAV-3 L1
H, TEEASEHE,

DG4V-3-*A(L-VM BIE, &
FEEREEAIZEEY U (1SO4400) B
SIEESE  NESEE 0, 2

g 22 :

S6 - LVDT BY DC FF%, & Pg7
DGAV-3-*A(L)-(2)-(V)M-S*-
FPABW {, waHUMSEE

AC (~) FF3K, Tp&E! 5 BIHEREE |
S3 - FF%, Bt
S4-FFX, Btk
DGA4V-3-*A(L)-(2)-(V)M-S5-F(T)
W/ 18, TBEHEEEL AC (~)
Fx -

S5 -FFK, S

® £ DG4V-3S, AC BIE FAIR(H

o] ey

U - SO 4400 (DIN 43650)
TR

U1- aEER RS

U6 - ZIEIERES,

U - RiEEss, w8
TRESFONT **
U12 - Eeikhees, WEe
D
F - 1/2" NPT $8£¢
B&E

KU - TREBEH k&™

SP1- B 6.3 mm §s* e

SP2 - X 6.3 mm §s* ¢

X1 - i K BB
TP EEx-d-11B-T4

X2 - EIEAIERE, &a
UL & CSA JAIE

X3 - RSP BUEBRR,
& BASEEFA FfE
SFA009:1972, R4
EX-S-11-T4

* [BiErEER R PR

*{¥ DC IRSS

** (Y AC IR

BSEES

T - B TR

PA - {¥ Insta BUfRLFRIHREE
PB - Insta BY@SLPRFNREERE
PA3 - =§HiZE#E8

PA5 - REHZEEES

{R1@ Vickers

b5 (R FBUEE)
W — 1/2" NPT t84igss=
J - 20 mm ESHEEE

B HDHIES/PREES

D1 - ZHTIRE
(TAVRZFR)

D2 - ZHTIRE
(BohRIF)

D7 —Transzorb 28U

(X F. KU, U, SP1, SP2)

FERERBTE AT

£ PA. KU, U, SP1#0SP2
EFATA

ZEWEE

IR, EEN
“TFEURE"

A - 110V AC 50Hz

Bo — 110V AC 50Hz/

120V AC 60 Hz
C - 220V AC 50 Hz
Do — 220V AC 50 Hz/

240V AC 60 Hz
G-12vDC
H - 24V DC
{PR DG4V-3

(3F DG4V-3S A<AJA)

EINREE, B2 TE
HiR", (WFFNAFTH-
ToIREETEELS)
BL - 110V 50 Hz/120V 60 Hz
DL - 220V AC 50 Hz/

240V AC 60 Hz
GL- 12V DC

HL - 24V DC
o FBF 60 Hz SR

B KN ML BB/ E LT,
IR IGRIFITR,

BRARERAEr~mER V-VLDI-MCO011-C, 20089 H 5



B SR

TIT T M T Mt ML a ‘

IR0 T 4765 157KINRE
BEESEIRO T EHFEEN "EN*** (IR SIRIE R BT
”I1’E§SHE” 1BE.
- 10 bar (150 psi), FAFHEE  EN21- CSAINEMES,
N EEReERS S3, S4 1/2" NPT )\DTRQEA
A0 S5, E FW FIEBHIRF
4 - 70 bar (1000 psi) B. D. GHE{ H,

5 — 100 bar (1500 psi), BT+ imCPRIRESE

AEMERERLS DGAV-3S, 7 ARIEL RS
H AC B DC FBHEIR, SEIhSEEREE, 52
6 - 207 bar (3000 psil, FIF AC [0&5 156 M, A{ESIEMERIRLSE
=MHEEERIS DGAV-3, 81 AMHLRETERIE L,
BT 6, HhE - SRR
7 — 207 bar (3000 psi), BF DC
SMRERIE DGAV-3, BiF
ﬂuﬂ%?aj‘%‘%*m S6,

RitRS
60 — EAIgT
61 -8 B

6 PR Vickers  FERZIR(EAMEFEESR V-VLDI-MC011-C, 2008 £ 9 B



TrE=E

THEEMEREAE 36¢St (168 SUS) F0 50°C (122°F) RUBARIEIERE,

e e
TaE DG4V-3S DG4V-3
FEDRME

P. AFIB KA
Timd -

(3 =P a e Sty

350 bar (5075 psi) m

350 bar (5075 psi)

2AIS3, S4, S5 7 10 bar (145 psi)
25 S6 S 210 bar (3045 psi)
FrEHEEES 100 bar (1450 psi) 210 bar (3045 psi)
MEEEE BSMREEUE BESMREEUE
X 5=t ZELE ; ED = 100% VELE ; ED = 100%
i ia=Siti

ISO 4400 258, T IEMRZEEATESL

SP1—Ea§=fZ 6.3 mm

IEC 144 &4 IP65
IEC 760

IEC 144 &4 IP65
IEC 760

SP2 — XUFHZ 6.3 mm IEC 760 IEC 760

HeBElsun FRH FRH

Sl (BRI Frx) ERH FRH

A EIE ERF FERF
FUFEBIERED

BAE SERERE, S BERE.

=®/IME 90% EREE 90% FEE

100% EREFEE FAOSABYAAATIE), MEFRM, X32C" S
ERTRN FFRREBE

P-A, B-THURE 20 |/min (5.3 USgpm) 40 I/min (10.6 USgpm)

EA 175 bar (2537 psi) 175 bar (2537 psi)

AC (~) InEE 18 ms 15 ms

AC (~) BFER 32ms 23 ms

DC (=) i0ER 60 ms 45 ms

DC (=) BrER 40 ms 28 ms
IhE, AC EBRZNE %5 A fRE W95 A faxE

(BFEESREBHyIHNEE) . VA (RMS) VA (RMS) VA (RMS) VA (RMS)

SINREE .

BASTERRE AC 50 Hz 225 39 265 54

WYRERERB], 50 Hz 265 49 280 61

WUTERERE, 60 HZ 260 48 300 58
BT, “BL'FI"DL" :

(I FN" AT - T e A S) {RINREE 170 37
TSRERLRE, 50 Hz A8E5 DGAV-3S {F—iS(EH, 190 37
TR, 60 Hz

DC B3R RIFESRTERE E K2 20 C (68 F) FHYTOGE,
SINREE .
12v, BIEZEHEG" 30W 30W
24y, BUIEZERIH” 30W 30W
{RINREE -
12V, BUSSERI“GL” RIh=RE&E 18W
24V, BUSZERIHL" A8E5 DG4V-3S {E—S(E, 18W

m XTGBT 210 bar (3045 psi) RIEATMRIFEE (INFEEMFE) MiRBEMETHRMINA, HEFERSMREELS DGAV-3,
A FB—NHER  firtkoeedam,

{717 Vickers

BB ES AR~ MBS V-WLDI-MCO011-C, 200849 B

7



TrEU=E

WCOBETSENS, @  C @ATBIUKIIIG R Vickers® BRI
IEHER DGAV-3 SUUMEERGREIIE T 2468 M SEEBRIRET, 5

kb e sge ARFENE, e S ERAYEL R R
/B EE ZEHY 0A (L), A oo =
Qﬁ%‘zﬁ%x@h v 5< (EMC) 89/336/EEC, f&  [AFBRERAYE (EMO) f&.
DC B S2581"S6" 1JhR 91/263/EEC. 92/31/EEC
(RFZERY, BN #l 93/68/EEC, FHE. BX
14 ]) RBIE BRI R BIRZRAEEK
AUREE, BEENAIMAFLAR
B -
FIREEE 10 235V Bt (B04E) , Bk 4V IE(E-IE(ERKaD
BRiRt, FFRATH 5mA
BiR, FFRXE 255 mA
S -
BBIE ETFRARBATAYRMNEE 1V
RAIFEEIR 250 mA
EAGHE 136 Q, FESRAMANEER
BRAFFRIER 10 Hz
RSk
1 G 1) B BIREEEE 3)
£t2 EBIE +ve
§t3 ov
4 (@t 2) i (BNEEEEIE 3)
FXRR RS E RS EIRA
TS Pg7 #E3L (BEMRALRL)
R EEFAIERERF - BEAL

IEC 144 254 |P65, JERESRIFIRAREE,

« BT REHRRESIEISAEMBEETMAES TAEN (ESIRERE" .

=

B n_
iy | L . . . U ‘ e

TEERER ME—EkZ

é . a AU, IR IR

- l EIES EE A1)

"]

1 EppmrstiEs

& | BHFEM (EMC)

IR R CEFTRRNER A B TRt . N T BRRIFAFRIEERE, RRREUSE AN BB RN IEEE
BRI,

HEERT, RFEBLEN R e TARHIESTR, IR, ML RN EEN TR RE,
ERELHPFMET, FTRERLERIEMNFREIELIE R T

B

%&ﬁ]ﬁ*%ﬂussn\ Ils4"*ullssll

BE 250V £x K 50/60 Hz
BRKER 5A

8 PR Vickers  FERZIR(EAMEFEESR V-VLDI-MC011-C, 2008 £ 9 B



REARE

DG4V-3S BIS (fRfEiERe)
1

TR EIRY AC EBRLIE,
£ 50 Hz FI/E

psi bar

5000 7 350 \ \

300 \ \
4000: - 8\ 6\ \ 4
5

{sEFIHLE 36 ¢St (168.6 SUS). Ht
£ 0.87 95 YD RATAYEREYE,

2
AC EBHiE,
- WG,
£ 60Hz FI{E

psi bar

BRARE
MHEELA S THERBIIRE 90%
BERETRAMNETHE
fitl,
EFEREINRLZBNIESR
T—TUESBASE (X G4V-3

Bs) .

1£ 50 Hz FI{E

5000 1 350 \ &

] TN

1 250 \ \
3000 -

E _200 \ .

2000 150

1 100
1000

50

0° o 10 20 30

40 |/min

1b USgpm

/3858

1
T e

B R
8N
B R
8w

0A(L)

0B(L) ¥10C. OF

2A(L)

2B(L)#0 2C, 2F

2N

6B(L) ¥16C. 6F

7B(LFO7C, 7F

8B(L) ¥0 8C

22A(L)

24A(L)

33B(L) #0 33C

34B(L) #0 34C

52BL, 52C,

56BL %0 56C

66B(L) ¥ 66C

1
1
5
2
1
6
6
8
9
22B(L) 0 22C 7
6
4
6
6
6
3
6

521B #0 561B

O WO (N|O|INO | (= IN(CT|=|—
o |N|OIN|CT|=—=mW[W|[=— (W

7
" 3000 1 999
AR IEINAN
2000 - \ AN
4100
9
1000 T
| 50 Ny
0" 0 10 20 30 40 Vmin
0 2 4 6 8 10 USgpm
e
E 3
DC HaH4iE
psi bar
5000 1 350 \
i 1
300
4000 - \
2
1 250 \ 3
3000 - ~ [~
R 200 p
B \ \ |
2000 \ 8™\ 5
4100
1000 o ! 6
i N
0 0
0 10 20 30 40 I/min
(I)2I4Iilié1I0USgpm
pr=d =1
NILEE

A XTEARAMARRER T ESEET 2000 cm®
(122 cu. in.) KOSFPRNAE, BEIRFT

{RY% Vickers  EBHAR(FARMEI=HRESR -VLDI-MCO011-C, 2008 9 B

9



(B2

DG4V-3 B (Fi%sE)

B 4 -
£ 50 Hz FIT1E
psi bar
5000 7 350
LA | e
300 ]
4000 - \ \\ \5 )
| 250
R \ 6
> 3000 1 200
LH \
i 7 9
2000 150 8
5™~
7 100
1000
50
| 78&9
0 090 20 30 40 50 60 Umin
b3 5 5 12 1 usgm
mE
B e
DC EBH#iR)
psi  bar
5000 7 350
_ l 6\ 3 1
300
4000 1 \\7 \ 4 2
| 250 \ 5
R 3000
R 0] 20 —
150 8 -6
2000 5
100
1000
50
2,3
o 4&6
0 10 20 30 40 50 60 70 80 I/min
I T T T T T T 1
0 3 6 9 12 15 18 21 USgpm

prd=1
Iﬁi

5
TEXBTEREEIRY AC FBHREIE,
£ 60 Hz FI{E

psi bar
5000 ¢ 350
il \|
300
4000 | \\ % )
\
7

1 250

R 3000 1
R 200

1 150
2000

1 100
1000 -

—5

50

60 I/min
0 3 6 9 12 15

USgpm

s/
ME
s

6
i

) Rl T
=1 A T

0A(L)

0B(L) #0 0C. OF

2A(L)

2B(L) #0 2C, 2F

2N

6B(L) #0 6C. 6F

7B(LFO7C, 7F

8B(L) #0 8C

>
>

22A(L)

22B(L) #0 22C

24A(L)

33B(L) #0 33C

34B(L) #0 34C

52BL, 52C.,

56BL #[1 56C

W |~|lhlO|IN(|CI|m | == IN[—=]N
oI W|W (N C|= (=N [—=]N
Dol N(o|cgIT N |IN(—=W[(N W

66B(L) F1 66C

(=2}
(3]
(=2}

521B %01 561B

A XTEEBRHEGINRERTESERIY 2000 cm?
(122 cu. in.) (YEMRFE, BEEIEETR

ESFLATRARRE

3. BBRE 62 S HmE—

PR - MRSSHE (A8 B, #iE
1. BRTEE 22 71 52 EIGHORT  RimaE) GEEE 201 EAREL
BERHMEENPEIATR BLL  SUFRRELIARIRG, 5

N BEG AR THIS3, S4,
S6 (BROFFX) ELSHYRRY
BERE,

2. BEB3E 22 lSRIBREM
PE|AEB, B—IMUIEE.
T 1R£ZiHHH,

10 R Vickers

—MEERERNR,

4. NRFEFEALUATS, 5
ERFEW, SOEREN
FRENMEE
(a) EBifwE, BDPEJA. PE

B. ARITEBEIT,

FEHEREaAE~RER V-VLDI-MC011-C, 2008 £ 9 B

(b) PEJ A gL B LAK BEEA
2T ZEEERER
BREAER, fl, 3
A # B EEZEIBERA

HERDTEIA :
70% — F3F DC &
50% — FF AC ZE

8 EEINERN  maimisn
e
T REA N e i
(X DG4V-3 FE) KR, EEEERYFR

EEREINREE (EEShH
HBEERRN *L) B, &K
RENARRT (B4, 5706) 45

&



REARE

EBF
psi b1azr 2 1 109 8765 4 3 psi bar
RIR 2
140 4 10 / 1600 120 ”
120 4 o - 100
" 1(:3([])- . / w 12004 gg
801 / ly H ]
60 4 goo-| 60 1
T 40
;g 1 9 / 400 | 2 13
0 10 20 30 40 50 60 70 80 |/min 0 10 20 30 I/min
(I] é 6I SIJ - 1l2 1;5 1|8 2I1 USgpm (I) 2I :}; I 8I USgpm
. DG4V-3S blle ==
: ' Dgav3 . | DG4V-3S & DG4V-3 |
v SR 6 B @ XTRERBIT 60 I/min (15.8 USgpm) BI1EN, FHETE(ER,
(RIBELERE RIESBIEE
L BEA PEA PEZEB AET BET PET BEA JIHCHE
1R o = ERREA
s AEB
0A(L) mE 5 5 2 2 - — FhHE ¢St (SUS)
0B(L) ¥J 0C. OF HER - - — - 4aN - 14 20 43 54 65 76 85
) 4 4 2 2 _ _ (17.5) (97.8) (200) (251) (302) (352) (399)
2A(L) mE 6 6 5 5 - - Ap%
2B(L) 0 2C. 2F 1EBEE 5 5 2 2 _ _ 81 88 104 111 116 120 124
2N mE 6 6 3 3 - -
6BI(L) #0 6C. 6F HES - - 3A  3A - - W EH L ES SEUERE
R 6 6 1 1 - - KEPZLLHIZE(L,
7B(LIFA7C, 7F jaz) 6a 6A - - - 70 B HIERRERERE
) 4 4 3 3 - - BELE, IERRE RS
8B(L) £ 8C el 9 9 5 5 3 - EHURAILLEE S,
2A(L). 22B(L)F022C  =£BB 6 6 - - - -
24A(L) HrER 6 6 2 2 - -
33B(L) 0 33C HiER, - - 155 15A - -
1B 5 5 2 2 - -
34B(L) #0 34C WirER - - 144 14A - -
1B 5 5 2 2 - -
52BL F0 52C 1B 6A 6A 2 - - 100
56BL mE 6A 6A 11a 10A - 100
56C HiER, - - 11a 10A - 100
1B 6a 6A 2 - - 100
66B(L) 0 66C bfrES, - - 12 12 - 13
1B 6 6 2 2 - -
521B £E 6 A 6A - - - 100
561B HiER, - - 104 NA - 100
1B 6 6A - - - 100
AuBn i%{I A” Vi i%{I OMP” i%{i

{717 Vickers

B ERRRFmESR V-VLDI-MC011-C, 2008 £ 9 B

1



TRRT

FF 1SO 4400 (DIN 43650) EiERAEIS B @ G
/'LE/
SERFARELS A PR REIS A
DGAV-3(S)-*C-**-(V)M-U-**-60 DG4AV-3(S)-*A(-**)m DG4V-3(S)-*AL(-**)m ——
DGAV-3(S)-*N-**-(\V\)M-U-**-60 DG4V-3(S)-*B( **)-J R~ DG4V—3(S)-*BL(-**)I:| ﬁﬁgg
DG4V-3(S)-8BL(-**) DG4V-3(S)-8B(-**)
DG3V-3(S)-*F m DG4V-3(S)-*FL(-**)m
D 724'30 TR B IEN, IR
— 231 m,%: SRR, REETIRE,
ZKEZEE U Fi™) -
$100,0 M~ B SP1#0 SP2 (%)ﬁ”':f'ﬁ%) (Z(_i_@
| |
(4.0) L
187,0 ' e '
(3.42) T 7] é | \”\h
| < 53,00 ||
T = @*—— N
AR |
25,00 C, ‘ 21,751 1
(0.98) T emxE 1 (086) (0.94)
B (BREERAHRIELS)
A CHEBHARELS)
\ ? @< Lune
A f '@93—— i®EB
BWOT i =@ &
» TEATRE"S AT, BSx® ACHDC ARY BRY CRY DRY
;ﬁgfggﬁiﬂﬁiﬁig Re 288 DC=  220(866) 156(6.14) 61(25) 73(287)
- r= e DG4V-3 AC ~ 200(7.87) 146(5.75) 51(2.1) 63(2.48)
Rl mm @& =5, DGA4V-3S AC ~ 200 (7.87) 146(5.75) 45(1.7) 63(2.48)
F LG _E BOBGIK F iR ERS FRREHE_E RO LE SFEhiR(ERR
DGA4V-3(S)-****(L)-H-(V)M-**-**.60 DGA4V-3-****(L).Y-(V)M-**.%*.60
DGA4V-3S-****(L)-Y-(V)M-**-**.60, {¥ DC ZEBI=
fivi::|
— AT EERTSH TR (REERNT R
BEErVEFRRIERS) A/ B LEA RO E S RS R EIEEERTERS
BIEER N EEE—RIEN ESE RN ER AR ENN A,
IR RI_| 15 | R ERR WiInEF IR RS
é@%ﬁ%‘ﬂm* (06) H”%E.gig R SFSUHTBIT T (19 HRRIRRE  —
24 20(0.75), ] QF BB %@?ﬁﬁ@ ]
N
BERHIEBRT \ . 1EiE, =i 65 N\
AR -|\ FHEsERE (25 = -
e, | DO ) J
we—
iE iE:
“H'IHBEARMNE CRISHI TR  1E1T HRATHE0E, 1. HRBEESEER, NEB#E (E'CFN"NEBHRES b)

RRIANEE ; FELCAZERT AC FEBHARAS IR,
2. "Y' IRERM H KRB FNR(ERS (BRTE) MARNHEERS,
BT EIRAY,

12 R Vickers  EBRAR(EAMEFRER V-VLDI-MC011-C, 2008 F 9 B



TRRT

WFEEE (S5 MRESHES,

B HRTLS o BAFERRELIS A
DGAV-3(S)-*C-**-(V)M-F-**-60  DGAV-3(S)-*A(-**) @ _ DGAV3(S)-*AL*") e
DG4V-3(S)-*N-**-(V)M-E-**-60 DGAV-3(S)-*B(-**) @ SNFf7~ DG4V-3(S)-*BL(-**) @
DG4V-3(S)-8BL(-**) DG4V-3(S)-8B(-**)
DG3V-3(S)-*F e DGAV-3(S)-*FL(-**) e
A (EBHARELS)
—— B (REEHRELS) —— IROGEE
* o L~ “W'ZNPT
JHIW SR “J”-M20 x1.5-8H
EiEE 40 | = =
(E=Z016) [ | =
BEURY
91,00
_al e || F_ (3.57)
ar | &7
. 7
! _[j_____ —— E_____ 4 5(3,0())
25,00 21
(0.98) \l L&P iﬁ y
i T T
as | e b |
' SHEI<E (1.85) (0.12)
74,00
D (2.91)
fan) e-$_ =
i A f © P
‘ © O~ mos
HOT ,@
$- $-
* 89(3.5) FF FPB—J FO W k&= 104 (4.0), FRrEBAEEE
RS mm (&Y Fr.
BIE¥xR ACEDC ARY BRY CRY DRY
X DC = 220(8.66) 1565 (6.14) 61(25) 73(2.87)
DG4V-3 AC ~ 200(7.87) 1465(5.75) 51(2.1) 63 (2.48)
DG4V-3S  AC~ 200(7.87) 1465(5.75) 45(1.7) 63 (2.48)
o NERT8 "B A XTEHHEBRER, B2IE 24 1T
RES“FJ"FNFW" | S NERREHE) 2 5514, 129 150.00 (6.00),
=t M3 (#6) iInFRTHPEE.
RS FTI"FNFTW” | RECEEEEIE TR FERE M3 (#6) inFaNinFHRPaI5 4.
{R15 Vickers

FEA A
I 2 B iR

(SN
IS |2,

HM3 R~
RO, /

=P

24,00
(0.94)

T

50,00
(2.0)

+

)
N

| W

48,00
(1.88)

R EA R mER WLDI-MC011-C, 20089 B

13



TERRY

£ 1, “BFF

DG4V-3-*A(L)-(V)M-S6-U-**-60 §52, EIR+ve 254, "B

HEBEMIRES, #HE LVDT RH 4155 SAY RH MBS HY

KATTR, FETRIECERTAL FERAIRIE A FFERIEA BERRRALAGHESL
FaEREME, 1SO 4400 : . 7@\ (B44RS 458939)
(DIN 43650) ZEREZ|EBREIR) | EB4SEE PGT
Po7 HERERIFF X, 1 . 9 B2 6.0 (0.24)

1382 (5.44) ———

AXJF LH #3i% (DGAV-3-*AL)
FERE, B XMUERE,

AT &R 248.2(9.8), X3F DC FEHE
64 (2.51) DC £/ 238.2(9.4), X+F AC EEHHE

54 (2.12) AC £
=

= L B2 8 WERY

—— HE#HFFME (EMC)EEZRA,
RILAmm &) Fr

DG4V-3-*A(L)-(Z2)-(V)M-S3-FPA5W-*2-60

DG4V-3-*A(L)-(2)-(V)M-S4-FPASW-*2-60 BESNE 16T, THRTER
DG4V-3-*A(L)-(Z)-(V)M-S5-F-*2-60 RYFIELL 5 ‘f"l‘?ﬁfél}ﬂ’\]ﬁﬁéﬁﬂﬁ :
HEHMERE, SELRE  BSawss, sk 'SIRFTR SR,
OEERIHURELTT X, Btk NFPA T3.5.29- Q N
1980 1EHEE, '
RH faiEEL S HIFX
MR (KEFFX) ESRA— J / NS A
REHEE, /
EEs|% (SRR EE \Wﬁ
RREBNEE. o I
BHS% (EEFX) I
FRREIRR, % | .
RH #i& 2SS HY 100 (3.94)
. EERAIR T A '
A T3 LH 51 (DGAV-3-AL) FBREI, o) A —_— )
BFFRAERA, 210(8:27), X4F DC FOHAA X
thOIR T
[RARERIATWOP. T A &g wwd Bt
g B, XEATATFIREIRED BE wS
EEEPEB, AENIEIRREEE 0 ZH 694353
FBFEH7E2108 (3000 psi)  *03 0,30 (0.012) 694341
&S, *06 0,60 (0.024) 694342
- X 08 0,80(0.030) 694343
ARESHIS - *10 1,00(0.040) 694344 M5 x 0.8-6H 4247 —
DGA4V-3(S)-* *-M-**-**_60-P08 o BFELEE
GRS P oty 0.8 mm B 13 10(0080) 694345
Bici Y15 150(0060)  BOAB6 poycieinone
DGAV-3(S)-* *-M-* *-**_60- 20 200(0.080) 694347 = jusrpsx
P10-A10 *23 2,30(0.090) 694348 \ G 5 )
GEHOP AR 10mm CoP T, AdlD HiEES X A5G TR
Foin hhOrder HENEHRS U
BREREnRA) u & Zg {eé BN EHRRS SFIREELE 1 6,5 (0.25)

14 R Vickers  EBRAR(EAMEFRER V-VLDI-MC011-C, 2008 F 9 B



FESFESLFN
LS

S ARFIKT
AT HREF&ERE,

== == =) P==
R (gﬁl_[ ]_I}— ERaEehe L[ ]_|
=2 g90345) W %’ B ER i if
FERE i Bl e g F Bk
IR - )K BB R
4 NiFFIRLZ M3 x 0.5-6H (AR @I ARImH M3
M3x05-6H 1822 (B | (SRS 02-113355) ﬁggﬁ;ﬂ%
42 186006) , oERZEBHLNE A ZiH TR,
sFHim2N - (3¢ B, RIEEISZHEY)
+
< i
28,50 | IEi 30,00
(1.12) i (1.18)
| (@l
o SRR DR E T 255
B (54 R 2 ha T
IRRRSA) ) NS, Frme et

1. X3F DC &, +ve B4

HETL) B, RimFIIe

2. FY9PNEBERRLRRINT e

W im S8 NREE AR

ZE| + tRchR T, A3 AEE IEHs, EWHRBHASKLE  wEXEE.

LRt N SR =B (BD Mk © RYES + tRc—W,

Insta B33k

DGAV-3(S)—-FPA-—60 SR, HEINBRTRT & /LB A ESINT L
DG4V-3(S)—FPBW—60 WA TSRS, PBW FREISPaRNRE L HATHRR,

IR 2800 Insta BURSL"R SR HIROACKIRE, MiTHY  SEPRSIEARBRITHS

BRTATRSMARET B, RFS&ITRERIL &ohEh,

o FREATUEATRIEIE
iR, BEmANTSS

WRFFERR, RANMEIRITIR
HERICER/ RV

BB E K] TS An
LEIRRRESk £, FEHAE A"

PA EoE PBW Et&
16,25 BRIV BRI
[ 088 4 2025079 MA-GHEREL  IREMIRIEEROIEIE — HROVARIE e
! — 80— SRR HE IR
(1.89) B grasi
' 2 I 23,1(0.91) (3 50)A EEETRIE
ju 24,0~ ~ EE (8%)
I 32,50 = 155(061) 0% % =
(128) T . \
7T
AFTRA P T e BB
e = 69,0 (3.:88) SES BERE IR TSHE
280 g 7R 22 ﬁﬂﬁ@zm%ﬁ
\ (;ééﬂ Q % 2% | | TIRTERIR"
| | 4 i i
ﬁ#-lﬁlzl A/ \ﬁﬁaﬁDB ﬁmm A~ \ﬂﬁ'ﬁDB

RILLmm (&) Fro

A FBF PA/PBW EBNERESIBELAR I SEHE

MRS RAL

PREBRS

{RY% Vickers  EBHAR(FARMEI=HRESR -VLDI-MCO011-C, 2008 9 B



F3 =LA
ESE

NFPA E3%28 T73.5.29-1980

DGA4V-3(S)-FPA3W(L)-**-60
DGA4V-3(S)-FPABW(L)-**-60
DG4V-3-S3-EPABW(L)-**-60
DG4V-3-S4-FPABW/(L)-**-60
ZIERE R E= RS A RE
12E8, MYwRES|&RIR T
FRELBIRE 101.6 (4.0)
M5I&k, —tRi< 177.8 (7.0)
M55, =RIELEMIRK

101.6 (4.0) BI5|EA—IRE
177.8 (7.0) B95|%. FrE&
KA ARG IR B TR
wENNLIRTF. GRS
BT (@) EE (R
it 8 SiRe%) , AR
177 s,

EERATNE SKEY A SIRIGSE

— 0.875-16UN-2 1841

BRERES
IR e E R Sk
Z IR R, "

16,00
"(0.62)
“ | = | [T

I
68,75 ( |
(2.11) !

16 R Vickers  EBRAR(EAMEFRER V-VLDI-MC011-C, 2008 F 9 B

3 §hiEiEeE
FATFEREB LR

FEESHFIDITA -

DGAV-3(S)-*A(L)-**)-(VIM-
FPA3WV(L)

DG4V-3(S)-*B(L)-**)-(VIM-
FPA3WV(L)

1-5@51% (i)
AN, 33lEE

FE )

A
(BEERR)
25| Z IR
5 $HEEE
AT EEH#E

FEASHETR |
DGAV-3-*C/N(L)(-**)-(V)M-S4-
FPABWV(L)

1-3| &=L B .
5-5|&E

2, Wi
5o 4-slE

/K&% N

3-FEa5|5 (&)
2 - 5| A

5 §HiEiEeE
BT EREBHE, w8 S4
W BRI R

FERSHEIGITRA

DGAV-3-*A(L)(-**)-(V)M-54-
FPABWI(L)

1-S|&EHE/HE  5-3|%F
EEHAIE)
e

(5.2 &
y@@& Hi7
~3-4xEa5|4 (HEith)
2- 5|&EEFX, B8

8

5 §tiEiEes
== al==l= i)

FERSHEITR

DG4V-3(S)-*A(L)-**)-(VIM-
FPABWV(L)

DGAV-3(S)-*B(L)(-**)-(V)M-
FPASWI(L)
1-S|EE0BHIE 5z
FEAE)
//@g\f 4- Nz
1 @ & \

//ﬁ

3-F@3|% (J2Hh)
2- N34

5 §Hi&i%as

FRTEAEBHEME, 8 S3 1@
O E IR

FEESHEIDBITA -

DGA4V-3-* A(L)-**)-(V)M-S3-
FPABWI(L)

Sl o au
(%)

Ny i-siaE

(6,5 %
/%ﬁ)

3 el ()

2- BIGEIER, HE

3 #0 5 $PEZEREESH Daniel
Woodhead Co., Brad Harrison
55457 (847-272-7990) 12{it

40903 - PRiERZRS, & 12' 5l&%
BT PA3 &

41308 - PRiEsERE, & 12' 5|&%
BT PAS &z

IXLEE Brad Harrison # B3,



FE =LA
ESE

DIN 43650 &

FRAEISEE -
SEHETE !

im .
ly3E/RESiEIM

EERZRRTER_ERTLA 90° [A)RR
ML, TR ISR RE
HERENERRR IR NRTIE
SUE.

SNSRFEEGR, WS U12 B
U1 SEBNERRRRS 12 70 24V
DC S —ite(Er,

AR R IERITROIE
ey (BRIRTE)

RiEHENR S

(33F DC 1)
RECIRE
—IRESEBER. UK
(S, ¥IFFHY, fEFELET
RIBE B HMIRIR A H R E
(D,) #EBL.

- REERAERBE

- SIkMEX
« IENNRR ESAYIE)
YL B
b S
1s),

@6-10 mm (0.24-0.40)

20.5-1.5 mm2 (0.0008-
0.0023 in2)

HREYSEEY

I[EC144 4% P65, MigEOzrst
4 (FEfESLIRM) ZRFGE

TRk IERZ R RRT,

HREE FE

EHHS

(AC % DC) e - 2] -
N FBRLHE
U1 ZE, - 710776 710775
eI
Ub £, 12-24 977467 977466
AT 100-125 977469 977468
200-240 977471 977470
Ul 28i1 12DC 02-141358
S, 24DC 02-141359
BT 98-240 VDC 02-141360
200-240 VDC 02-141361
U12 BB, 02-141357
RE1T
Transzorb L IXLEEBEIENIE R Sk

CRETEE RS SAE
7., MFFK (S) FIFAS,
WA BT R A
FEHTARE (D, HRRE 4%
& (7)) ARAEFIEEL,

* RET R EXI RN RIS
E#AT T SRS,

- REERFAEREE

- SIREEX

Haaaall-i:

S
'295)
. -

D, s,

HEX". EREPLRER
LR, W IERRRYRE

Fit,

WA TRIB IR
FIRERRA R

D

CETOP 3
Do_#& 23 60
RETIRE 28 131
TIRERE 23 78
IRE

CETOP5
Do—#& 70 50
REZHKE 70 158
“HREFRE 70 100
“IRE

{717 Vickers

L— 51(2.01)
18757
(0.71)

i
i

(1.08)

(0.88)

R (R R 7 S e FRER FE
i), EERERIRE
ELEE (BE/fFlE) X7
RIRYZE = LA F R
RORIE) (RTIEILAZRDSR

) o

B ERRRFmESR V-VLDI-MC011-C, 2008 £ 9 B

17



JEEiR. IERARAD
LIH

i

L& AR A4 BN EE R
FHIRG 3 1), RNk BSPF
8k SAE/UNF &8ss,

[ ARAE !

o BTN, EF—MEE
ANOEZEFERSR,

- BTAEERBRANEIR
ML, BTN
RS HOE—NHE, B
ENFREE S TFET
FEBANTLRIEREE,

o ¥R, FFREARIER
B TE, LURHRIIRS
BE&AO, BIaNEFE
PAEILE

o RYIR, HHREERETE
Ay, AFEEREINER R
BXREIRS Bk

« Bk, AFERLEIA,
153'{!@1—"11&1%&1«1%@%
H‘ o

2 8 6 M IMUER, 35

Vickers® SystemStak™ [#—

ECEARY, RMIFERER

EEHBE,

BEMTRIEER O BLE M

AR EERELE Viton O BUE,

EFRBEES L, ifg 03 &
EEREE— L (BT
f258) . 4 ANSI/B93.7M
0 (NFPA), R 03, FrE
FIMRY 3 WRGEERE S
—/NICERENIEE, LARIRIE
TREMZ %,

18 R Vickers

L
EAED MRS BSHB
B o DGMA-3-B-1*
250 bar (3600 psi) '__|_ o _|__|
L1 _1 ]

P T B A
RXIR o DGMA-3-C1-1*
P-A. B-T M 1
250 bar (3600 psi)

P T B A
IR -——_— DGMA-3-C2-1*
P-B. A-T T % _I
250 bar (3600 psi) ST B
DEHR - T DGMA-3-T1-1*-B
im A1 B ! f{ [ N S DGMA-3-T1-1*-S
250 bar (3600 psi) e _AJ
DR - T DGMA-3-T2-1*-B
wmOPAOT - A DGMA-3-T2-1*-S
250 bar (3600 psi) T _AJ
IEECESHIAE 05 2 03 o DGAM-3-01-1*-R
207 bar (3000 psi) (j’ 1 B jj At 03 DGAM-3-01-1*

. —I ! (UNC R 4=tgte)

P T.T,B A HU&O5
BT | - - DGVM-3-1*-R
R/ . | DGVM-3-1*-S
[E#OP, T, AL B L1 1]
250 bar (3600 psi) P T B A
BT _ _ DGMS-3-1E-1*-R
AR/ pl_] L_Ia DGMS-3-1E-1*-S
fswEa P TOACB T — B
250 bar (3600 psi)
Z TR/ ) ‘ DGMS-3-2/3E-1*-R
I ; MO EERivy @ITAL2-3 DGMS-3-2/3E-1%-S
P, T. Al, B1, A2, B2% P T, B, A, B T, B, A,
250 bar (3600 psi) p [ L T T [~ -
2T T ¢ |§ ﬁ
e B A B A
Z TR/ N . DGMS-3-4/5/6E-1*-R
I8 5 MO PRI 1 fETfI2-6 DGMS—3-4/5/6E-1%-S
P. T. AL BIL A2 B2 P T, B A R T, B A
250 bar (3600 psi) pL_{ L U U] L 71
Be: e Tine N I
5 Tfu i B A B A
6 T

RiItmSHEAERN, ’it 10 2 19 NRRRITEMN. “R” (E"B") TR - ISO 228 (BSPF) ixH

/AN E TR, “S" TR — SAE/UNC i%OF0/a; UNC EEIZINs,

FEHERESAERER V-VLDI-MC011-C, 2008 £ 9 B



TRRT

DGMA-3-B-1* iR

417,056 (BH1R20.22) ,

| T.. T T T |

FAEI095 (H120.374)

’-— 46,0(1.8) —>\

730
(2.9)

@ o &
%°-
& &

P

\j 10,0(0.4)

% fah
|
-/
22,0009) |l=— ‘
24 4(1.0) ‘= —

DGMA-3-C2-11 32 X#R

<—43,5(1.9) —»

<— 46 0(1 8) —=

i

@

4914%

tahE

22,0(0.9) ~\+ —

DGMA-3-T*-1*-* &R

2 DI ]

FHF DGMA-3-T*-1*-B, G 1/8(1/8” BSPF)

F§F DGMA-3-T*-2*-§
(T 1/4"0D. %)

48,4 (1.9) —
/

46,0 (1.8) —>

lte|
&
4}8{:1#.

DGMA-2-T1-1*—*
(i%H AF0B)

RILLmm (&) Fro

aha

41F, 056
(812022

, 7/16 "—20 UNF -2B (SAE)

4 L
o

4

"3

DGMA-2.T2-1"_*
(wmHEPFIT)

1 ~17
P T B A
O
51O
200
M (0.78) ~

R Vickers

EBRARESARF=mESR V-VLDI-MCO011-C, 20089 B

19



TRRY

DGAM-3-01-1*-R

AU 3 IRRTSREEFRE AR

M 15, IEEETASE
-3-01- g8, HERETRARRED
(UNC igi21s2) % 3 BRSBTS
iTEHR, #0405 B 03 o
AF&|S 210 bar (3000 psi)
D
70,0 (2.75) —»
< 31,0 L 14,2
53 (1.22) (0.56)
(621) :
A0
405 P~ I 540 "1
(9 || | O o O e
Bl
d
43l AT T 3175 JIL0 7183
Rz s ighe (1.25) (0.72)
(EBNE) |~ 160 - 120
(1.81) (0.47)
0,75
(0.03)
1K 03 ZEETH
s AT LIRS RIS

DGAM-3 EEIEEIEEIIE
g 5 #EOL, F\ElE
RALHE 3 L&m,

~— 28,4(1.12)
~— 21,0(0.83)

DGAM-3-01-1*-R

M5-6H x 12 (0.47) 35

DGAM-3-01-1*  #10-24 UNC-2B x 12,7 (0.5) ;&

RYLAmm (&) Fr.
20 R Vickers  EBRAR(EAMEFRER V-VLDI-MC011-C, 2008 F 9 B

Hits 05 FEm (BIEEEY)
Efces SiRte —REE AT L EIIAE b FORRE ©

HHEKA DGAM-3-01-1*-R i M6 12f%
A DGAMT -3-01-1* 1§ 1/4" =20 UNC 1242

T T im0
)

— BEIN T im0

(Ty)



TRRT

DGVM-3-1*-*
DGMS-3-1E(Y)-1*-*

PT(ulstR, AR

750-16 UNF-2B FB T,

MIER RO I
L 1.
P T B
y DGVM
TRIBEL SR
K4¢ﬂ(%§mﬁ)
< 84,0(33) — >
«— 72,0(2.83 )—> |=—6,0 <= 16,0 (0.63)
5.6(0.22) IR 19.75 | (0.24) 6.0
7L, 130(051) (0.78)‘.‘ (((,,24)
BHEETRRE, NN I /R _]
INZES, Suay =1 |
='=$T4%, 84,0
ST =S (3.31)
| TO50T ] {} 72,0
28 _@ _¢h ey \j_
N || | Y/ -
—| | =—200
—» 350 | te (.787)
(1.37)
4 NKE,
ici= [EERkUERY B
WOP. A, T. B
DGVM-3-1*-R [5EB G3/8 (3/8” BSPF) x
DGMS-3-1E-1*-R MiE 12,0 (0.47) 3F
DGVM-3-1*-8 5B 3/4” 16 UNF=2B x 14,3
DGMS—-3-1E-1-8* ME (0.56) 3 (SAE)
DGMS-3-1EY—1-8* MmiE 5/8” 18 UNF—2B x 12,7

(0.5) % (SAE)

RILLmm (&) Fro

{717 Vickers

| el ] 1A
B ___18
A
DGMS
AANEO.
750-16 UNF-2B FAF
fEEBIR .,
12,75 (0.5)
= i a . *
) 35,0
@ T ¥ (13 9725
vl :
) KN (225)
S I l
A -
A
© <
— =—12,75(0.5)
— 3600 |-
(1.42)
—= 59,25 -—
(233)

R EA R mER WLDI-MC011-C, 20089 B

21



TERRT

;GI'V{';%%E"*'* WAz 1 WA 2
(B3R 3 I P T B, A,/ T, B, A
P! J. IE IE IE [ J If m | Pe
Ti - 7 // - \j_ I Te
B, A, B, A,
056 (Bf£0.22) ,
w11
- A > (E120438) . |<— 68,0(268) —=
34,0
™ (1.34) [
P T /@\\
P \Te’tTe’tTe’tj w0 w0 | SF P
e A S A T A (268) (1.5
37,5 AP A A { (7R
T ol ¢ e 4 & o e s | (T
R (%s) \
< B > <— 6,0
024 T RS
XFG MR 4. 5 SRR 4 N, PA T[] =5
%?ﬁ;ﬁfygﬁr BSPF L] : M5-6Hx 120 (047) 5% R 1R
EZ%DBI{S‘Z@%*EIJ‘&, SAE im[] - #10-24 UNC-2B x 12.5 (0.5) /% G1/2(1/ 2 "BSPF) .
i) DGMA-*E(X)-1%-S :
DGMS—3-2EX —1*—* & 50 3/4:-16 UNF-2B (SAE)
DEMS-3-3EX 1"~ F 50,0 —»le_ 500 —wle 350 sl (0.6)
™ e (197) " (138)
o .
i : D) Yt
60,0
(2.36) H H 38,0
iz (1.5)
ke | i [
B
NN 24l
AFI B imOIRIEEIS
— R .
s ARY B RYJ DGMS-*E(X)-1*-R :
DGMS—3-2E(X)—1*—* 121 (4.8) 108 (4.25) g%/f,. (Xs/*sE ("XI)B?EF s) _
DGMS—3-3E(X)—1*—* 171 (6.8) 158 (6.22) MA-EX)1%S -
DGMS—3—4E—1*—* 221 (8.7) 208 (8.19) 3/4:-16 UNF-28 (SAE)
DGMS—3-5E_1*—* 271(10.7) 258 (10.15)
DGMS—3—6E—1*—* 321 (12.7) 308 (12.12)

& 38U DEMS-3-2EX-1*-* F] DGMS-3-3EX-1*-* |, BFLEREPFIT %O

RILAmm (EY) FRR.

22 {RI Vickers

EEHIREARETRESR V-VLDI-MC011-C, 2008 &9 B



TERT

BEME
WNRA(FEREWR, MWARRHE—
MID IR TRE, B e— 40,5 + 0,1 (1.594 +0.004)—>
EEMRIE 0.01 mm & 100 mm
(0.0001" & 1) LA\A, FBE «—— 30,2 (1.890) —»]
7£0.81m (321in) LAA.
«— 21,5 —»

EORE 1SO 4401-AB-03-4A (0.85)
(R 03) , mnEEfsEsL 127

ANSI/B93.7M (&1 NFPA) NECE 075 01

R~F 03 CETOP R35H4.2-03, (0.03 £0.004)

n_EEfsEL

DIN 24340 A6 B, fnL5E 5(3120

59l ‘ T (*' ﬂ &

-~ B/NT0(275) ————

s
N

BRAESBITER,
RYIANE = +0.2 (0.008),

SRR, RIHRAER] Mﬁim(l

31,7
(1.2

—_

]

NI

— I+ 4

0
0.

N
\JV
N

04)
=)

48
(1.89)

REETEE AT ER 1122 30004

BER. /

~
N 7)
) P

/ ST eI, =— 7,5(0.29)
=4 ANF, M5-6Hx 12.0 040x 435

(0.47) R/INSIREURE INRE (B#R0.16 X37E0.17)
A RIEBBENIE, 1S0 4401 4N, 063 (B1R0.25)
ME mm SRR SFFFRA Vickers R 3 {9i®),
FEREI 0.01" IWERETENNZE) 075 (B5120.29) .

Ay
B

R
W

{l
\

%
D)

A

m #10-24 UNC-2B TJi%

RILUAmm (EY) Fr.

B3 Vickers  FEBAREABETHRER V-VLDI-MCO011-C, 2008 £ 9 B 23



B3R

TRIEE

SHIIZASEM, #10-24 UNC-2B

AR WS

AmmieEe. Vs

g x KB, &7 (mm) g x KB, mm (@&) g x KE, mm (&)
#10-24x 127 (0.50)  BK590715 M5 x 20 (0.79)  BK466834M M6 x 16 (0.63)  BK534564M
#10-24x 19.05 (0.75)  BK466847 M5 x 25 (0.98)  BK465723M M6 x 20 (0.79)  BK534565M
#10-24x 25.4 (1.00)  BK304 M5x30(1.18)  BK616452M M6 x 25 (0.98)  BK534566M
#10-24x31.8(1.25)  BK590716 M5x40(1.57) BK02-156493M M6 x30(1.18)  BK534567M
#10-24x38.1 (150)  BK306 M5x50(1.97) BKDG3699M M6 x 40 (157) BKDGO1633M &
#10-24x 444 (1.75)  BK02-156494  M5x55(2.17)  BK986135M M6 x 45 (1.77)  BK534569M
#10-24x 50.8 (2.00)  BKDG3698 M5 x 60 (2.36)  BK466836M M6 x50 (1.97)  BK534570M
#10-24x57.2 (2.25)  BK02-139165 M5x70(2.76)  BK464125M M6 x 55 (2.17)  BK534571M
#10-24x 60.3 (2.38)  BK466849 M5 x 75 (2.95)  BK869720M M6 x 65 (2.56)  BK534572M
#10-24x69.9 (2.75)  BK870017 M5 x 80 (3.15)  BK466837M M6 x 70 (2.76)  BK534573M
#10-24x69.9 (275)  BKDGFNL- M5 x 90 (3.54)  BK466838M M6 x 75 (2.95)  BK534574M

694M & M5 x 95 (3.74)  BK869721M M6 x 80 (3.15)  BK638873M
#10-24x76.2(3.00)  BKO2-156496 15 100 (3.94) BK466839IM M6 x 80 (3.15)  BKDGFNO1637M &
#10-24x79.4(313)  BK466850 M5 x 110 (4.33) BK466840M M6 x 85 (3.35)  BK978478M
#10-24x88.9(3.50)  BK466851 M5 x 120 (4.72) BK466841M M6 x 90 (3.54)  BK534576M
#10-24x95.3(3.75)  BK869704 M5x 130 (5.12) BK466842M M6 x 100 (3.94) BK978479M
#10-24x 100 (3.94)  BK466852 M5 x 140 (5.51) BK466843M M6 x 110 (4.33) BK978480M
#10-24x101.6 (4.00) BKO02-156497 54 150 (5.91) BK466844M M6 x 115 (4.53) BK534580M
#10-24x109.5 (4.31) BK466853 M5 x 160 (6.30) BK466845M M6 x 120 (4.72) BK534581M
#10-24x120.7 (4.75) BKA466854 M5 x 170 (6.69) BK466846M M6 x 140 (5.51) BK638878M
#10-24 x 127.0 (5.00) BK02-156499 M5 x 200 (7.87) BK464468M
#10-24x130.2(5.13) BK466855
#10-24x 1334 (5.25) BK02-156498
#10-24x 1397 (5.50) BK466856
#10-24x 150.9 (5.94) BK466857
#10-24x 1603 (6.31)  BK466858
#10-24x 1700 (6.69) BK466859
#10-24x 177.8 (7.00) BK890325

iE: RIS, 7E DGAV-3 %

24 A% Vickers

WNSRAFERIRTAAY Vickers®
ZREY, MRV IAE
2% 12.9 (ISO 898) HES.

ENIZRIKEN T 0.40"
(10 mm) BREEFEZER/
e, 12t RHEEE
5-7 N.m (44-62 Ibf. in.), 12

BRRERRE~RER V-VLDI-MC011-C, 2008 &9 B

®KZH, BERNEURER
FEPWE (BER. KE.
SystemStak {&@akiR) RETEE
Fi%, FEBZEZERETT
MBI EREEEE,



EFERE

BXBHIIEMHEER.,
BEEIREEYR 1-3886-S,

BHEH
BFHaERCE R X
ROKg, BLESRHE
DG4V-3-*A-M-S*-60 :
EHRS 859049
BFEEEE, ZHE
R =& EREEN
AEMERAR :
BFUBIEE
E{44mS 858995
AT F R -
EHRS 858996

it | BIEHERERT
RS ENTRENRST
BEEZRNEE,

EE, K8 kg (Ib)

DGA4V-3 70 o
DG4V-3S (DC) kB &E
EARB 1) 1,6 18
(35 (40
SUER R 22 2,3
(4.8) (5.0)
DGA4V-370 T
DG4V-3S (AC)  #@E ZE
EARB IR 15 16
(3.3) (3.5)
SUERHHHE) 18 2,0
(40)  (44)
EARB R 2,0 2,0
HAETX (44) (44

F R
AC &£E
] HBE/ tRETERE =iEaE

SR ‘u's "F'B ‘u's "F'BY
EINEEHE !
A 110V/50 Hz 02-101725  02-101730 507825 508166
B 110/120V/50/60 Hz ~ 02-101726  02-101731 507833 508169
C 220V/50 Hz 02-101727  02-101732 507826 508167
D 220/240V/50/60 Hz ~ 02-101728  02-101733 507834 508170
{RThEREERE
BL 110/120V/50/60 Hz & I 598562 698563
DL 220/240V/50/60 Hz 75 ¥ 866455 866457
DC &B (REfSEss)
] HE “U"BY “FUEY “SP1"8Y “Sp2"HY “KU"BY
EINEEE !
G 12V 507847 508172 02-111246  02-111166  02—140394
H 24V 507848 508173 02-111248  02-111168  02—140395
{RThEREEE
GL 12V 507855 508175 I I x
HL 24V 507852 508174 I I x
TERU

PRICIHEETENRLS DG4V-3-*N
F0 DG4AV-3S-*N 4MERS, &

RERBEIOUE, XL
RIS A PSR
BB, SRR RS
AT .

{717 Vickers

EBRARESARF=mESR V-VLDI-MCO011-C, 20089 B

25



B3R

imERR{E

INERESBE © -20°C &l 70°C
(-20.00°C & +70.00°C)

MR

R Y] gk
BE il il
=/IME -20°C +10°C
(-4°F)  (+50°F)
BAE*  +70°C +54°C
(+158°F)  (+129°F)

“NRFARIIRERFEER
EERED, BNGEKITHR
IBE 65°C (150°F), &7KiH
TRERM
XFIRERFILS T YHEE
SEEILASMIESRHR, BE1E
AR SRS FETE.

FIeEFRAYRESEEME, &P
R ORI A B AL T R

iR

RIFAIRAR XS TR EE
HHRGRKERSBE

BE, REHBRRSES
B, #RFRIIRZER0E
=48, LABLERHER.
REHEFENTS.

KFIEMANIER ERG AR
BEER, IS FmHR
¥ 561 5 “Vickers &RE55
RizFIIERE", TTHENEX
A E AR R F
MAEIRE. BXLERFR
RIR S Fa = FRiE R AT IN
BETE 561 #,

BEBRT, FRARMITH
BB EESFRETRAT
MERERAEDFRAET
RPRIHIT T W3, XTA
HLAGMORE, XEEEE

B A Vickers® HARD
561,

R mRAE AT, EfE
Rt EEENEESH
MRIERS, BEREBSCAR
B. HEtEREEEES
TXEAEEERNFR.

PAM, WRIBEK, REBH
SR ETEENBETLA
THIHRYERSYERE. KK
UERR, IXEACRIRS TR =
A IR TSR RS
a9, MSHERTX.

BELIA A I FiE & EEATLIFRIEL
BEEE. TEIHIERRE
RIE RS ELLE.

BRI ESEREIN. RBESFERERSRImE

ETHFEHTREE, X

TERE,

ERENER

bar (psi)
=R <70 (<2000) 70-207 (2000-3000) 207+ (3000+)
HRERE, ExHE 20/18/15 1 9/17/14 18/16/13
HEZE, TJitHEE 18/16/14 17/15/13
HER, EEHE 19/17/15 18/16/14 17/15/13
HER, ITHE 18/16/14 17/15/13 16/14/12
yal] 3] 20/18/15 20/18/15 19/17/14
Eefiie 17/15/12 17/15/12 15/13/11
AR 16/14/11 16/14/11 15/13/10
ERIREES 19/17/14 19/17/14 19/17/14
TRIESL 20/18/15 20/18/15 20/18/15
HESX 20/18/15 19/17/14 18/16/13
MEEESIA 19/17/14 18/16/13 17/15/12
1IGiERF

E TR, BiEER.
R EHRITER SR
iC., RERAXNES
TR

26 PR Vickers  FERZIBR(EAMEAFEESR V-VLDI-MC011-C, 2008 9 B




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket true
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 100
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.284 790.866]
>> setpagedevice


